

向第五届全国道德模范任全来学习



本报讯(通讯员梁粉宁)10月30日,五里坨街道组织辖区内8个部队官兵,5个单位、13个社区的机关干部,社区居民以及学校老师和学生,向载誉归来的全国道德模范任全来展开学习。

任全来是五里坨街道高井社区居民,他孝老爱亲的感人故事在五里坨地区妇孺皆知。从2013

年的“最美五里坨人”评选中脱颖而出,到2014年的“感动石景山人”获奖,入围“中国好人榜”,再到2015年“第五届全国道德模范”荣誉的获得,一路走来,任全来的先进事迹广为流传,任全来的真心付出得到了普通老百姓的高度认可,任全来大爱精神温暖了每一个人听到他故事的人,任全来的高尚行为感染和影响了一大批身边人。

台上,身着“第五届全国道德模范”绶带、胸前佩戴着闪闪金牌、手捧着鲜花的任全来,依然质朴地介绍着自己孝老爱亲的事迹:“20年来照顾6位老人是我对自己家庭应该做的事情,这其实很平常,也很微不足道,却得到了人民群众的关心、爱护和帮助,我深感荣幸,也非常感激,在此向大家敬礼,以表谢意。”

听完了任全来的事迹介绍,对五里坨地区的人来说,“任全来”三个字,代表的已经不只是一个简单的人名了,而是我们地区“弘扬主旋律,传播正能量”的代名词了,具有无比真实的教育意义和榜样示范作用。五里坨街道机关干部室代表、窗口服务单位代表、社区代表纷纷表示:“对于基层公务员来说,我们要学习任全来同志的孝老之心、大爱之心,善良之心,心怀大爱,坚定‘天下大事必作于细、天下难事必作于易’的信念,恪尽职守、爱岗敬业,在平凡的岗位上做出不平凡的业绩;要有‘先天下之忧而忧,后天下之

乐而乐’的境界,将群众冷暖放在心上;以‘天下兴亡、匹夫有责’的气概担当责任;要以‘海纳百川、有容乃大’的气度和修养齐心协力干工作、谋发展。”“我们应当学习任全来同志,不只是关爱自己的父母妻子儿女,而是关爱身边的每一个人。作为窗口部门,在日常工作中经常会接触到地区的困难群众,为他们多做一些实事,帮助他们多想一些办法,切实让他们感受到政府部门的温暖是社保所在今后的工作中需要提升和努力的方向。我们将在服务大厅,开辟更多便民渠道及设施,优化服务流程,想群众之所想,解群众之所困,为地区百姓提供更贴心的关怀和暖心的服务。”“任全来是我们社区的模范,是我们学习的榜样。我们社区采取多种形式积极开展学习宣传活动,在宣传栏张贴任全来道德模范的先进事迹,召开道德模范学习宣传专

题座谈会,有针对性地开展道德讲堂活动。在社区发起‘争做文明人’评比的活动,营造一种发现好人、学习好人、争做好人的良好氛围。”

人无德不立,国无德不兴。时代进步需要道德风尚的引领,社会发展需要道德力量的推动,一个地区的发展同样需要榜样的示范引领。五里坨街道将以学习任全来同志为契机,在地区掀起学先进、做先进、争当道德模范的热潮。把学习宣传道德模范的活动作为抓手,当作一项经常性的工作内容来开展,通过座谈交流、新闻报道、社会宣传和社区宣讲等多种形式,引导地区群众形成“崇善尚德、见贤思齐”的思想共识,通过认真学习、努力践行,提高地区思想道德建设水平,为进一步推动全区高端绿色发展,实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力的道德支撑。

“爱八角”曲艺茶园获奖啦

本报讯(通讯员王梦宇)近日,“爱八角”曲艺茶园在由北京市文联主办的第六届北京青年相声节传统相声比赛颁奖活动中荣获最佳组织奖。由曲艺茶园青年相声演员王凯、吴迪带来的作品《老老年》和刘源、阎冲表演的《拴娃娃》分别获得二等奖和三等奖。

据了解,八角街道“爱八角”曲艺茶园是本市首家由街道主办的公益曲艺茶园。每个月固定在街道、社区演出,所有老人都可以免费欣赏到精彩的曲艺节目。自三月份公益开演以来,受到居民朋友和社会各界的关注和好评。

今后,八角街道“爱八角”曲艺茶园将继续秉承“欢乐养老、公益先行”的精神,将欢笑送给老人,将公益融人民心。“爱八角”全体演职人员将再接再厉,把更优秀、更精彩的曲艺作品奉献给八角地区居民。

开展丰富的文化活动 展现进取的精神风貌

本报讯(通讯员马洁)10月28日,古城街道举办了第14届社区文化广场舞蹈比赛活动。参加比赛的有来自街道辖区内的16支社区舞蹈队及街道残联追梦艺术团,共300多人参赛,是历届比赛参赛队和参赛人员最多的一届。

古城街道本着立足于基层,服务于百姓,满足社区群众日益增长的文化生活需求。通过比赛活动,提升了广场舞爱好者的整体水平,推进了群众文化活动的深入开展,丰富了社区群众的文化生活,展现了广大群众积极向上、乐观进取的精神风貌。

简讯

●10月23日,老山街道十一号院社区举办金秋趣味运动会,社区党员、居民选手积极投身于比赛中,奋力拼搏,踩气球、托球跑等项目使活动现场气氛热烈,加油呐喊声不断。 张莹

八角街道“好帮手”搬来“蚂蚁”讲自救

本报讯(通讯员卢溪 孙丽)日前,八角街道“好帮手”社会组织公益家园把由北京市石景山区蚂蚁公益事业发展中心承接的政府购买服务项目“援自我·守望相助”石景山区应急自救互救基础技能公民普及”落地到街道。

此次培训以讲授自救互救培训内容为主,培训中大量的实践操作,让青年专干亲身体验了科学的自救互救,并提升了对应急知识的认知与掌握,确保在灾难发生时社区工作人员能在保证自身安全的情况下及时、妥贴、有效地应对突发灾害,减少因突发事

件、疾病、灾害等带来的财产、人身伤害。

八角街道“好帮手”社会组织公益家园是石景山区首家实体性街道级枢纽型社会组织。首创“一台一廊一场”即公益展台、公益连廊、公益广场为服务平台,负责将地区内所有社会组织进行联系,对其提供服务、管理和支持,推动社会组织与社区社会组织的资源对接,促进地区全民参与、和谐发展。八角街道“好帮手”现有各类志愿者多达9000多名,免费提供给社会组织活动的场地有20余处,五千余平米。通过“好帮手”社会组

织公益家园的联系接洽,已与社会组织联合开展了心理疏导、康复训练、敬老助残、各类义诊、亲子互动等公益活动200余次,服务人群达10万人次以上,涵盖了老、中、青、幼、残疾人等多类群体。“好帮手”社会组织公益家园还对地区内多种类型的社区社会组织进行了培育孵化,通过将内部资源共享,辅以动员社区居民,打造了全民参与的格局。八角街道“好帮手”社会组织家园以满足社区需求、服务社区居民、帮扶社会组织为己任,力争提供专业化、规范化、多元化的社会服务。

关注男性健康 倡导健康生活方式

本报讯(通讯员石晓丹 路鹏)10月28日是全国第16个男性健康日,随着经济的迅猛发展及生活节奏的加快,男性朋友正面临着越来越多的疾病困扰,并不断威胁到男性的身心健康。为了倡导男性健康,我区各街道开展健康知识讲座,为男性健康保驾护航。

八宝山街道沁山水南社区开展了一场以“关注男性健康,倡导健康生活方式”为主题的健康知识讲座。邀请航天中心医院泌尿外科专家,围绕30-60岁男性生殖和生理健康保健知识;男性饮食健康、心理健康以及健康的生活方式等,向居民讲解了有关男性健康的知识,倡导男性养成健康科学的生活方式,注重自身健康,提高生活质量和家庭幸福指数。

鲁谷社区在半月园广场上悬挂横幅、摆放展板,向过往居民宣传男性健康知识并免费计生用品以及计生政策、孕前婚检健康知识、男性健康手册等宣传折页500余份。石景山医院“夕阳红”医疗志愿队为社区居民开展义诊惠民活动,除了常规医疗检查外,现场还有主任医师问诊、处方治疗等医疗服务,项目涉及外科、营养科、中医科、心血管科、内分泌科等。

简讯

●近日,老山街道·启明星社区青年汇开展“拥抱绿色、青春飞扬”健步走活动,在全长3.5公里的徒步路段上,设计了四处特别关卡,解答出所有问题并顺利通过关卡的选手会得到相应颜色的手环,集齐所有手环并走到终点的人会记录名次。徒步活动为社区增添了活力,并激发出大家参与活动的热情。 余振钢

●10月20日,苹果园街道西黄新村东里社区开展了“冬衣送温暖献爱心”活动,共捐献衣物200余件。 王潇

区环保局开展新《大气法》企业培训

本报讯(通讯员李君鹏)10月27日,区环保局到天山新材料科技有限公司开展新《大气法》宣传培训,引导企业适应新时期的环保形势,提高企业经营者的环境保护意识,落实企业环境保护的主体责任,让企业尽可能自觉、主动地保护环境。

会议介绍了当前环保工作的形势,新《环保法》、新《大气法》的“新”和企业如何做好环保工作等内容。详细解读了企业在大气污

染防治中的主体责任和违法处罚等问题;重点结合企业发展理念、“绿色企业”文化等宏观层面,从一个目标、两条主线、六项策略三方面内容,就企业环保工作提出了建设性意见和建议。

区政协到区环保局开展民主监督与评议工作

本报讯(通讯员李君鹏)10月27日,区政协城建环保委民主监督小组到区环保局开展民主监督与评议工作,部署了民主监督与评议具体工作,重点介绍了此项工作的

目的意义、形式和程序,以及《办法》相关内容。

会议强调,要提高认识,深刻认识政协民主监督的重要意义;积极配合做好民主监督评议工作安

排,确保此项任务圆满完成。会后,民主监督小组分别进行了民主测评和谈话工作。据悉,后续还将开展一系列的民主督查和评议活动。

2015年10月19日~10月25日 石景山区空气质量周报

日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
10.19	91	可吸入颗粒物	2	良
10.20	106	细颗粒物	3	轻度污染
10.21	75	细颗粒物	2	良
10.22	50	-	1	优
10.23	83	细颗粒物	2	良
10.24	85	细颗粒物	2	良
10.25	69	二氧化氮	2	良



本栏目由区环保局协办